
Ч. 27. Львів, Четвер дня 5 (17) лютого 1898. Річник 11.

Передплата
на »РУСЛАНА* виносить:

в Австриї:
на цілий рік . . . 12 р. ав. 
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . З р .  ав. 
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. 
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РУСЛАН
>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш : а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят
І ГОД. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмацнї неонечзтані вільні 
від норта. — Оголошенії зви
чайні приймають сн по ц ін і  
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесенії по 
16 кр. від стрічки.

Руский клюб сеймовий.
(+) Зараз з початком соймової сесиї, 

як ми свого часу писали, зійшли ся всі 
посли сонмові на спільну нараду з огляду 
на важну хвилю політичну. Всі признали, 
що можна осягнути певні успіхи лише со
лідарним поступованєм і з підмогою клю- 
бової орґанїзациї. Відчували се і призна
вали навіть три т. зв. опозицийні посли 
Окуневский, Остапчук і Новаковский, однак 
в рішучій хвилі, коли всі иньші посли за
снували клюб під проводом Преосьв. Епи- 
скопа Чеховича, згаданим трем послам »не 
позволено* приступити до клюбу. Опози- 
цийна »консолідацію« докладала всяких 
заходів, щоб взагалі ударемнити орґанїза- 
цию руских послів соймових, бо она ста- 
рала ся показати рускій суспільности, що 
теперішні рускі посли соймові не годні ні
чого осягнути та що деструктивна робота 
консолїдацийників єдино розумна.

Склало ся инакше; руский клюб за
снував ся, опозицийна коаліцію мусїла на 
разі вдоволити ся тим одним здобутком, 
що »не позволила« трем названим в горі 
послам пристати до клюбу, они мусїли ли
шити ся »независимими«.

Консолїдация однакже не засипляла, 
а коли прийшла на чергу адресова справа, 
силкувала ся при сій нагоді дальше вести 
свою деструктивну роботу. Не будемо тут 
новтаряти того, що ми свого часу писали 
про змаганя консолїдациї против руского 
клюбу, сконстатуємо лише факт, що захо
ди ті не повели ся. Констатуємо також, 
що посли Мандичевский і др. Савчак не 
були присутні при голосованю задля не
дуги, посол Заячківский задля недуги жін
ки, а Охримович задля смерти дочки. По
сол Кульчицкий, як ми свого часу писали, 
не згоджував ся з двома уступами адреси 
і усунув ся від голосованя, хоч годив ся 
на відчитану в клюбі річ пос. Барвіньского.

Такий є дійсний стан справи, хоч з 
того бажали і консолїдацийні рускі і шо-І 
вінїстичні польскі часописи скорпстати, що
би підорвати клюбову орґанїзацию руских 
послів соймових а бодай підкопати повагу 
клюбу. Ми з свого боку з приятностию 
констатуємо, що консолїдация не осягнула 
того мнимого результату, як се в першій 
хвили по голосованю могло здавати ся.

І справді, коли прийшло до реалізо
вана тих засад, які були висловлені в 
адресі, показала ся вся вага солїдарности 
і впливу руского клюбу хоч так нечислен
ного. Внесенє в справі руского язика в 
школах полагоджено мериторично користно, 
як лише можна було з огляду на нинішнє 
число сил учительских, внесенє о засно
ване рускої ґімназиї переведено мимо про
тивної позасоймової аґітациї, а так інтер
пеляцію в справі брідскої ґімназиї осягну
ла свою ціль і не остане без впливу на 
відносини по иньших наших школах як і 
інтерпеляция в справі руского язика в су
дах. Все те приписати треба лише тому 
становищу, яке в так короткім часі вспів 
собі виробити руский клюб під начальством 
ГІреосьвященого провідника свого. Нехай 
се буде указкою і провідною думкою в 
дальшій ДІЯЛЬНОСТІ! руских послів не лише

соймових але й ради державної, що сту
паючи гіевною дорогою, не оглядаючи ся 
на хвилевий ефект, а на реальну вартість 
піднятих заходів, вспіють для руского на
роду иостепенно здобувати щораз дальші 
придбана, котрі ведуть до витиченої в про
грамі руского клюбу мети — повної рів
ноправності!.

Річ пос. Вахнянина
виголошена на 24. засїданю сой му з нагоди про
екту до закона о неподїльности парцель низше 

25 арів.
Висока Палато! Діставши се справоздане 

до рук, здивувала мене ся обставина, що в мо
тивах до проектованого закона веде ся річ зо
всім про що иньше, а в самім законі порушена 
зовсім друга справа. В мотивах іменно говорить 
ся про шкоди в загалі, які приносить нашому 
краеви свобідна дїлеж ґрунтів, а в самім зако
ні говорить ся о тій дрібній парцелі, котру на 
будуче не вільно би було ділити низше 25 арів. 
На мене зробило се предложенє адмінїстраций- 
ної комісиї вражене, мов би для виарґументова- 
ня проектованого закона не можна було найти 
ніяких важних аргументів і длятого наведено 
богато дечого, що дотикає зовсім иньшої спра
ви, іменно користи або некористи дїлежи ґрун
тів селяньских в загалі. В моїх замітках піду я 
в тім самім порядку, як справа в мотивах ви
ложена, а відтак наведу лише деякі докази про
ти хосенности самого закону.

Що до питаня, чи свобідна дїлеж селянь
ских грунтів приносить краеви користь або не- 
користь, то се річ певна що з роздробленем 
ґрунтів хліборобство яко таке мусить упадати, 
наколи земля буде роздроблена до тих мінімаль
них розмірів, що на якімсь кусни поля не буде 
вже можна вести ніякої раціональної управи. 
Продуктивність дрібних парцель буде меньша, а 
цілий край на тім лише потерпить. Ми нині на
ходимо ся вже в декаденциї рільної продукції!'. 
Продукция краю упадає в загалі, а то так про- 
дукция збіжева як і годівля товару. Причина 
лежить як-раз в надмірнім роздроблюванні землі 
на основі закона з 1868 р. В нас є чверть мі- 
лїона пролєтарияту селяньского, що лише жи
вотіє а не жиє, а до економічного двигненя 
краю зовсім не причиняє ся. Маємо іменно 
чверть мілїона селян, що посідають від двох 
морґів низше аж до поодиноких загонів, а 
150.000 таких, котрих господарства зложені з двох 
до пяти морґів. Сли, панове, гіридивите ся на
шим селам в якій небудь стороні краю, то пе- 
ресьвідчитесь, що відносини дрібної земельної 
посїлости суть слідуючі. В селі, що числить 100 
господарств селяньских, найдете 15—20°/0 госпо
дарів зажиточних, посідаючих 8 до 20 і більше 
морґів поля. Ті господарі удержують ся з сво
єї землі, хоч не в силі обробити єї власними 
силами а потребують до того слуг або найми
тів. Побіч них найдете 30% середущої кляси, 
котра вже не в можности вижити з ґрунту а 
мусить оглядати ся за заробітком. Крім того 
подиблете 50—60% найбіднїйших — а сих діт
кнув би проектований закон найбільше — ха
лупників та зарібників, котрим земля не вистає 
на прожиток. Ті мусять через цілий рік шукати 
заробітку, а наколи єго не находять, гинуть мар
но або виселяють ся. Таке є положене селян- 
господарів в нашім краю.

Наколи-ж би ми мали задачу, застановити 
ся над средствами, як зарадити злому, то сред-

ства ті найшли би ми дійсно в мотивах, які ко- 
місия адмінїстрацийна додала до сего закона. 
Мотиви ті заслугують проте на увагу, бо край наш 
справді находить ся в декаденциї хліборобній. На
коли роздроблене ґрунтів зможе ся, то се не при
чинить ся ніяк до двигненя краю. Наші селяни ін- 
стинктовно радять собі мимо того, що закон з 1868
р. позволяє їм свобідно ділити землю. З снравоз- 
дань люстратора товариства «Просьвіти* можна 
переконати ся, що деякі села наші держать ся 
ще давного звичаю недїленя ґрунтів. Батько 
тестаментом віддає ґрунт найстаршому синови, 
а сей сплачує відтак членів родини. То само 
практикує ся і в швабских кольонїях. Всі ті 
села суть богатші, продукують більше збіжа і 
мають красшу худобу.

Порушив я сю справу лише для того, бо 
про неї є бесіда в мотивах до предложеного 
комісиєю закона. Над сею справою належало 
би нам призадумати ся і спитати себе, чи не 
вернути нам до звичаїв з перед 1868 р.? Сли 
спитаєте, панове, найбільше інтересовану сторону,
с. є. наших селян, то значна їх частина скаже 
вам, що треба постановити тіпітиш господар
ства селяньского, котре не вільно би було від
так ділити. Таке тіпішиш виносило би там, де 
ґрунти ліпші, 3—4 морґів, де гірші — 5—6 
морґів.

Се що до справи, порушеної в мотивах. 
Перейду тепер до другої части предложеня, до 
самого закона, де сказано, що не вільно ділити 
полевих парцель низше 25 арів. Не буду дивити 
ся, о скілько се в теориї добре, о скілько се 
було би на руку евіденцийним ґеометрам, а опру 
свої замітки лише на практиці. Наведу лише 
один або другий примір, котрий прояснить, що 
переведене сего закона просто не можливе а 
для найбіднїйших селян дуже шкідливе.

Селяньскі ґрунти тягнуть ся у нас звичай
но довгою смугою від хати на кілька кільоме- 
трів в поле. За хатою находить ся маленький 
огород, відтак іде поле під всякі збіжа, відтак 
буває якась долинка, а над сею долинкою на
ходить ся сіножать або поле під управу коно
пель, капусти, бульби та городовини. Ті каваль- 
чики при долинці суть для ґазди найважнїйші, 
бо там садить він бульбу, капусту, сіє коноплі, 
в загалі плоди, що становлять єго головну екзи- 
стенцию. Ті кавальчики суть проте для него і 
вартнїйші, ніж житниско, ячміниско або в загалі 
поле під збіже.

А що каже проектований закон ? Закон сей 
каже, що тих найвартнїйших дрібних куснів зе
млі яко п о л я  не вільно ділити низше 25 арів, 
Се значить, що селянин як-раз ті найужиточ- 
нїйші кусні свого поля, ті коноплиска та ка- 
пусниска і т. д. не сьміє ділити, бо они лежать 
в поли. Він може лише ділити огород при хаті 
або пляци під будинки господарскі. З того одно
го взгляду вже сей закон шкідний для селян і 
вже з тої причини ми мусимо проти него го
лосувати.

Зверну ще увагу на §. 6. проектованого за
кона, де сказано, що і правні акти здїлані з по- 
миненєм постанов сего закона не можуть ста
новити підстави до вписів гіпотечних ані до е- 
віденциї катастральної та податкової*. Прошу 
Панів! Кождий судия скаже вам з практики, 
що правні акти купна і продажі! довершують 
ся в той спосіб, що в акт вписує ся лише ти
тул і сам предмет продажи або купна. Судия 
не питає ся зовсім о розміри і вартість парце
лі, а виставляє акт правний, записавши титул 
парцелі. І такий акт мав би відтак бути неваж-
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ний? Постанова така стоїть 
теперішвими законами.

Що більше. Наколи би ми сей закон при- 
нялй, то тим відобрали би ми селянам всяку 
можність увільняти себе від дрібних довгів 
Ґазда, що хотїв би продати якусь парцельку на 
сплату довгів своїх, не міг би сего зробити, на
коли би ся парцеля случайно лежала в поли і 
обіймала меньше як 25 арів. Такий закон вязав 
би руки нашим селянам і то як-раз найбіднїйшим 
а сих є в нас чимало. Відтак треба мати і се 
на увазі, що дрібні парцелі можуть мати нераз 
більшу вартість ніж цїле морґове поле. Родини 
селяньскі як раз ділять такими лучшими пар- 
целями. В них лежить підстава їх екзистенциї. 
А після сего закона дрібні парцелі', хоч би бу
ли найлучші, не могли би бути дїлені, як би 
случайно лежали в поли, а не при хаті. З тих 
взглядів, во зрілій розвазі і на жадане наших 
послів-селян, прийшли ми до пересьвідченя, що 
сего закона приняти не можемо. Длятого і бу
демо голосувати за переходом до дневного по
рядку над сим проектом адмінїстрацийної ко- 
місиї. _ ______

Вісти політичні.
В кругах соймових ходили вчера вісти, що 

рада державна мабуть на те збере ся, щоби 
в короткім часі' розійти ся. Нїмцї' всякої кате- 
ґориї не думають полївити в нічім. Чим більше 
правительство уступає в їх користь, тим більше 
росте апетит у сих панів. Недавно заявив Функе 
і єго товариші, що они не попустять, доки не 
доведуть стан національного посїданя австрий- 
ских Німців до часів 1860 р. В наслідок того 
становище бар. Ґавча захитане, а приемником

в суперечности з лї виборчої обурює народ сильно, бо не тілько 
уважає се за зневагу свого сьвященика, але і за 
зневагу свою і образу свого чувства релігій
ного;

позаяк нарід наш уважає присутність сво
го сьвященика при виборах за ґваранцию лє- 
ґальности виборів, що доводить факт, що нарід 
просто настійчиво домагає ся участи сьвя- 
щеників;

позаяк процеси повиборові в старостві 
гусятиньскім дали незбитий доказ, як глубоко 
нарід відчуває і обурює ся таким поступованєм 
орґанів правительственбих (процес Увисляньский, 
Васильковецкий);

позаяк в старостві гусятиньскім випрошу
ване С..ВЯЩЄНИКІВ в и д н о  с т а л о с ь  си 
с т е м о ю ;

запитуємо, як оправдає В. Правительство 
той факт випрошеня сьвященика при виборах 
громадских в Коцюбинцях?

Скоро се стало ся легкодушно, чи буде по
тягнене староство до відвічальностп?

Чи зволить В. Правительство таке понижа
юче, а заразом небезпечне постуиованє панів у- 
рядників із староства прикоритити ?

(25. засїданє з дня 15. лютого). 
Маршалок відкрив засїданє о годині' 108(1. 

Послів на сали не велика горстка (до 60), ґалє- 
риї майже пусті, заінтересоване видимо ослабло. 

: І так в суботу покінчить ся вже сесия. Прави- 
; тельственниіі комісар відповідає на деякі інтер
пеляцій послів-людовцїв (в справі оґерів і ваг 
на торгах). Член виділу пос. Едв. Єнджейович

о  _ . . | відповідає на інтерпеляцию що до реґуляциїник Чехи. 1р. Іун мав би відтак завернути рі- ,. „ тт . .. '. Г •’ и.. .. т, . Ьрня. Пос. Юр. Чарториискии ставить н а г л е

єго має бути др. Франц Тун, колишний наміст- і

шучо в ліво, с. є. в сторону Німців. Теперішнуі 
опозицию нїмецку заступлено би слабшою, як 
надїють ся, ческою опозициєю, з котрою би ґр. 
Тун скорше упорав ся ніж бар. Ґавч. З другого 
боку завірювано, що сторонництво д-ра Ебенго- 
ха стоїть заєдно ще кріпко при правици та що 
бар. Ґавч стріне ся при відкритю ради держав
ної в перших днях марта з давною парлямен- 
тарною більшостию. А з сею фалянґою мабуть 
буде мусів числити ся.

До скликаня ради державної маємо майже 
місяць часу, тож всякі комбінациї політичні мо- 
гуть бути передвчасними. В тім часі не одно 
може змінити ся, а не одно нове настати.

Нові язикові розпорядженя, котрих оголо
шене заповідано з дня на день, спічнуть в мі- 
нїстерскій тецї аж до кінця ческого сойму. Пра
вительство боїть ся, щоби в соймі не вивязала 
ся над тими розпорядженями неприятна диску- 
сия. З замкненєм ческого сойму має уступити 
намістник Куденгове але передтим оголосить 
язикові розпорядженя, іцобисвому наслїдникови 
ґр. Ф. Тунови улекшити позицию. З ванв в кра
євих соймах опозицийних послів нїмецких мож
на догадувати ся, що нові розпорядженя язико
ві не усмирять опозициї в парламенті. Тероризм 
Шенерериянів остає ще все в повній силї.

Вісти з Угорщини представляють ся в тем
них красках. Закон на змадяризованє назв мі- 
сцевостий не одержав цїсарскої санкциї, уго- 
дові переговори на онодїшній конференциї не 
мали ніякого .успіху, а социяльно-аґрарні розрухи 
розширяють ся з великою силою.

в н ес е н е , підписане і всїми рускими послами, 
в котрім домагає ся, щоби правительство з дер
жавних фондів призначило 1 мілїон зр. на запо- 

I моги для голодуючих вже селян в різних око
лицях краю. Рівнож домагає ся се внесенє, щоби 

І правительство здержало в селах навіщених не- 
I врожаєм екзекуцию податків. Кн. Чарторийский 
1 мотивовав наглість свого внесеня коротко тим, 
і що вже голод заглядає під селяньскі стріхи, 
і Внесенє се піддержали пос. Барвіньский в імени 
І руского клюбу, як і два людовцї Стила і Сьред- 
нявский. Пос. Юр. Чарторийский мотивовав від
так основу свого внесеня. Даних доси прави- 
тельством 300.000 зр. а соймом 100.000 сума не 
вистане в виду загального елементарного неща
стя. Бесідник бажав би, щоби длякождого повіту 
пересічно можна дати хоч 15.000 зр. Внесенє се 
принято о д н о г о л о с н о . Громаду Елесня в 
ІІОВІТЇ живецкім прилучено до Певлї. Повітово
му видїлови в Яслї дано право, побирати оплати 
на перевозі' через Вислок межи Фриштаком а 
Кобилем. Ширша розправа вивязала ся при 
предложенях виділу краєвого і буджетової ко- 
місиї що до реґуляциї плат урядників і слуг 
краєвих як і при ухвалі нового статута емери
тального. При реґуляциї плат забрав слово пос 
Вахнянин, при статуті емеритальнім говорили 
посли: Мархвіцкий, Пінивьский, Вахнянин, Ро-

Інтерпеляция
руских послів в справі поведена комісара прави- 
тельственного при виборах громадских в Коцю

бинцях, внесена до сойму 15. лютого 1898 р.
В селі Коцюбинцях відбували ся в сїчни 

с. р. вибори до ради громадскої. Громадяни, ма
ючи повне д о в ір  є до свого душгіастиря о. 
Витольда Билиньского, жадали конечно нрисут- 
ности єго при акті вибору. Виборови сему аси
стував ц. к. конципіст М ґл є й , а хотяй закон 
виразно діяльність при виборах громадских 
ограничає тілько до допильнованя лєґальности 
виборів, то згаданий п. Мґлєй зараз з гори ви
проси в  о. Б іл и н ь с к о г о  з с а л і голосованя, 
мимо то що поведене сего о. пароха в нічім
ненарушувало правного переведеня виборів. _ _____ __  _

Позаяк постуиованє виборчим законом гро- • тової комісиі (§. 12.), що назначує всім урядни- ^™ ’ ИХ комітатах селяни зброять ся і наиада-
мадским не дасть ся оправдити; ; кам і слугам краєвим служити на будуче 40 комітату^земпАїньскоі^'селяни В СЄ̂

що з Кошиць надходить війско, ударили в дзво-позаяк випрошуване сьвящеників з са- літ.

З Сойму.

З кривдою для урядників краєвих приняв 
сойїй 51 голосами проти 50 статут емериталь
ний, признаючи їм меньші побори службові' ніж 
урядникам державним а жадаючи від них 40 
літ служби так само як від урядників держав
них. По сій справі прийшло під дискусию спра- 
возданє комісиі краєвого господарства о вивозі’ 
безріг поза край. Справа дуже важна, наколи 
собі представимо, що ще в і 892 р. край наш, 
іменно дрібна посілість вивозила до Австриї і 
за границю свиний за 24 мілїонів зр. річно, а 
в 1897 році сей вивіз упав до 6 мілїонів зр. 
Гож комісия прийшла перед сойм з кількана- 
цятьма ухвалами, змагаючими до того, щоби 
власти краєві дбали більше про нищене зарази 
ратичної і вискової, а з другої сторони знов не 
спиняли торговлі безрогами. Упімнено ся та
кож о те, щоби устали секатури на торговіїци 
віденьскіи і на граници прускій. Пос. Печ під
ніс притім дивну аномалію, що угорска границя 
замкнена для вивозу нашої худоби, коли про- 
тивно Уграм мимо істнуючих там зараз вільно 
впроваджувати товар свій в границі' Галичини. 
В розправі взяли участь посли: Менцїньский, 
Мілян і Вахнянин. Внесене комісиі принято і 
ще доповнено. На сім перервав маршалок засї- 
данє ранішнє, а заповів вечірнє на 8 годину.

Но в и н ки.
—- Діяльність руских послів соймових. О скіль- 

КО ДІИШ ЛИ до нас вісти, то рускі посли сей
мові рішили видати брошурку, в котрій проя
снять СВОЮ діяльність політичну в теперішній 
еоимовій сесиї. Видане такої брошури показує 
ся конечним в виду того, що деякі дневники 
рускі або промовчують нарочно сю діяльність 
послів наших, або представляють єї тенденцийно.

— Справа сільских учителів. Шкільна комісия 
соимова ухвалила більшостию голосів предло- 
жити соимови внесенє ка обмежене літ служби 
до Зо літ. В виду однакож обставини, що з тим 

звязани“ видаток річний в сумі около 
зр., консерватисти сеймові докладають 

всіх заходів, щоби справу сю убити або відки
нути. .Подоляки* стоять на чолї сеї акциї.

Сойм галицкий, що мав бути закритий вже 
сего четверга, буде обрадувати до суботи. Пра
вительство наглило до скоршого закритя сойму 
і алицкого, щоби також скорше закрити другі 
соими краєві, іменно ческиЙ сонм, що 10 днів 
пізнїише від галицкого почав свої засїданя.

При буджетовій розправі займе слово в ґе- 
неральніи дискусиї в імени руского клюбу пос.

— Для вдів і сиріт по сьвящениках Посол о. 
Гаиячкевич взиває духовеньство всіх трех єпар
хій, що и висилали на адресу .міністра віроіспо- 
відань . иросьвгги ґр. Лятура петициї о що-
Т-'оіюоапомог У *3 Державних фондів в сумі 
ІоО.ООО зр. ДЛЯ ВДІВ і сиріт по руских сьвяще- 
никах. апомоіу ту мало-б уділити міністерство 
починаючи вже 1898 роком. 1

Трупа ’ независимих ( артистів руских. що
відлучила ся від товариства театрального, упра- 
влюваноіо >1 ускою Бесідою*, давала через цілий 
ч с від різдвяних сьвят представленя в Сокали 
при участи переважно польскої публіки. Дирек
тором сеї трупи є п. Кость ІІідвисоцкий. На 
днях переїздить ся трупа, зложена з 22 людий, 
до ави Рускої і сподївати належить ся, що і 
гам найде она материяльну піддержку із сторо- 

манович, Окуневский і Роттер. Пос. Вахнянин1 ни тамо,ІІНоі інтелїґенциї.
поставив поправку до §. 12. статута і домагав; . — Плодиі радикалізму. Вчера явили ся в соймо-
ся, щоби не робити різниці межи урядниками УД“НКУ два міщани комарняньскі, жертви

виборчої акциї до ради державної. Розказували, 
що суд самбірский засудив їх на 2 літа тяжкої 
вязнищ. Жертв таких є кількадесять. Оба засу- 

ні суть батьками родин, торговці овочами, 
запитане, хто їх боронив при розправі відпо

віли, що боронили ЇХ др. Павенцкий, Добрянь- 
скии, Король і ----Е -  -

концептовими а неконцептовими і всім призна
ти 35 літ служби до емеритури. Другі посли 
жадали, щоби се право признати лише концеп- 
товйм, а неконцептових засудити на 40-лїтну 
службу. Так хоче і виділ краєвий, коли про
тивно буджетова комісия хоче на будуче всіх 
урядників засудити на 40 літ служби з виїм
кою лише сих, що доси служили в концепті.
Будучі концептові, ириняті по 1. липня с. р. му- 
сїли би також дослугувати ся емеритури аж по 
40 літах служби. Референт Абрагамович тол- 
кував, які були причини, для яких комісия бу
джетова розійшла ся в поглядах з виділом кра- 
євим і хоче всіх урядників на будуче засудити 
на 40-лїтну службу. При голосованю упало вне
сенє пос. Вахнянина. Внесенє пос. Мархвіцкого і д-ра Франка*
(ідентичне з внесенєм кр. виділу) одержало при _  Селяньскі розрухи на Угоошинї 
поіменнім голосованю на 101 голосуючих лише! но-социялїстичний взмагає ся на Угорщині з'чия 

150 голосів. Перейшло проте предложенє будже- іна День І перемінявсь прямо в певолюиию В

1 Олєсницкий, але безуспішно. Оба 
\ли сеое невинними і просили, щоби рускі 110- 

•ли ради державної виєднали їм ласку цїсар- 
ску і відроченє виконаня кари. Сум збирав, ди- 
вити ся на ті жертви хвилевого шалу виборчого 
в омарні. Моральні інїциятори сидять собі нині 
і* згіе піо і мабуть сьміють ся в кулак, а лю
ди темні, що дались ужити їм за орудє, мають 
терпіти кару, що зруйнує їх здоровлє а може і 
материяльну екзистенцию. Посли прирекли їм, 
заняти ся їх судьбою, т. є. направити бодай 
в части се лихо,яке натворили незвісні нині 

)ЯИВНІ̂ И аґітачийні, розпинаючи ся за вибором 

Рух аґрар-



ни і узброєні в зелїзні вили, лопати та сокири 
не впускали єго до села. Жовніри дали огня 
і ранили 25 селян смертельно, а одного убили на 
міСци. В иньшій місцевости підпалено дім, в ко
трім находили ся жандарми. Мусїли рятувати 
ся утечию крізь вікно. Селяни нападають також 
на уряди, грозять судиям і вдають ся всюда 
в бійки з війском. На порученє міністра справ 
внутрішних місцеві власти виступають остро 
против аґітаций социялїстів, котрі піддержують 
ті розрухи.

—  Ювилейний медаль для війска. На памятку 
ювилею 50-лїтного панованя цісаря Франц-Иоси- 
фа буде виданий сего року медаль, призначений 
для всіх членів армії. Буде подібний до медалїв 
битих на памятку виправи до Боснії, а стяжку 
одержить червону. Всі війскові будуть обовяза- 
ні носити єго так в службі як і поза- службою, 
на знак, що ціла армія з однаковою почестию 
обходить ювилеи монарха. Надто при кождім 
полку будуть устроєві ювилейні торжественні 
фестини.

__ Народне віче скликує .Селяньска рада< в
Бережанах на день 22-го лютого до Слободи 
коло Козови. Таке-ж віче відбуде ся в Яросла
ві дня 18-го лютого.

В Борщеві скликує .Політичне Товариство* 
на день 23-го лютого віче повітове з слідуючим 
порядком: 1) Про нову процедуру цивільну; 2) 
про спілки рільничі; 3) про політичне положене 
Русинів; 4) внески участників віча.

Кс. С т о я  л о в е  к и й  скликує на день 6-го 
марта до Львова політичне віче, де обговорять 
ся такі справи: 1) квестия социяльна, 2) політи
ка народова в Галичині і 3) справи рускі.

—  Посади катихитів греко-кат. обряду є до 
Обсаджена при ґімназиї V. у Львові і низини 
ґімназиї в Бережанах.

—  Селяньска еміґрация. Зі справозданя крає- 
вого. Виділу, предложеного соймови, виходить, 
що в часі від 1-го січня по конець вересня 1897 
виеміґровало з 20 повітів галицких 3633 осіб. 
Еміґрация була звернена головно до Канади, 
Тексас і Пітсбурґа, а мала липіе часті, емігран
тів удалась до Арґентини. Найбільше осіб бо 
1084'виеміґровало з повіту борщівского, по нїм 
слідує повіт бучацкий з 418 емігрантами, за- 
ліщицкий (398 еміґрантів), теребовельский (382), 
чортківский (360), скалатский (216), ярослав- 
ский (198), коломийский (191), тернопільский 
(12й), підгаєцкий (95), цїшанівский (42), самбірс- 
кий (35), збаражекий (34), кросненьский (33), 
брідский (31), бережапьский (14), перемискиіі 
(9), равский (9), снятиньский (3) і добромиль- 
ский (1).

—  Асентерунок. В окрузі X. корпусу (пере- 
миского) буде відбувати ся побір війсковий в сих 
днях: (9 полк піхоти) Миколаїв — І.д о  4 марця; 
Ж идачів -  5. до 11. м арц яК алуш  — 1. до 10. 
марця; Рожнятів — 12. до 15. марця; Долина —
17. до 22. марця; Болехів — 23. до 28. марця: 
Сколе — ЗО. марця до 5. цьвітня; Стрий — 20. 
до 27. цьвітня. — (І'» полк піхоти) Бірча — 2. 
до 5. марця; Добромиль — 7. до 10. марця; Бжо- 
зін _  12. до 18. марця; Динів — 21. до 24. мар
ця; Кривча — 26. до 29. марця; Перемишль — 
ЗО. марця до 25. цьвітня. — (45 полк піхоти) 
Устрики нижні — 1. до 5. марця; Ліско — 7. до 
10. марця; Балигород— 12. до 15. марця; Кросно
__ 17. до 28. марця; Риманів — ЗО. марця до
1. цьвітня; Сянок — 4. до 27. цьвітня. — (77. 
полк піхоти) Дрогобич — 1. до 16. марця, Ста
ре місто — 17.' до 24. марця; Турка — 26. мар
ця до 5. цьвітня; Самбір — 20. до ЗО. цьвітня. 
— (89. полк піхоти) Яворів — 1. до 5. марця; 
Краківець — 7. до 10. марця; Мостиска 12. до 
19. марця; Судова Вишня — 21. до 24. марця; 
Рудки — 26. до ЗО. марця; Комарно — 31. мар
ця до 5. цьвітня; Городок — 20. до 23. цьвітня; 
Днів _  25. до 29. цьвітня; Рава — 1. до 15. 
марця. — (90. полк піхоти) Ниско — 1. до 9. 
марця; Лежайск — 11. до 16. марця; Ланцут
18. до 30. марця; Свнява — 1. до 5. цьвітня; 
Ярослав — 20. до 29. цьвітня; Цєшанів — І.до 
5. марця; Любачів — 7. до 12. марця.

— Пожар від льокомотиви. В Добрехові під 
Стрижовом в день Нового року, коли селяни на
ходили ся в церкві на богослуженю, вибух по
жар. Заняло ся від льокомотиви зелїзничого 
поїзду, що йде попід саме село. Шалений вітер 
виривав з незаложеної добре печи іскри і вуглє і 
викликав також огонь в Стрижові, Чудци, запа
лив спорохнілу вербу в поли, пліт, а коло Віс- 
ньови заняв огнем купи навозу. На другий день 
находжено по полях кусники вугля, що походи
ли з льокомотиви. Пошкодовані звернули ся в 
судовій дорозі до дирекциї зелїзниць о вина
городу.

—  Катастрофа в синаґозї. В місточку Дятло

во гродненьскої ґубернїї на Литві відбувало ся 
дня 2. лютого в тамошній синаґозї велике бо- 
гослуженє за упокій якогось славного рабіна. 
Найлучший проповідник в околици, запрошений 
нарочно на торжество, мав виголосити бесіду. 
Синаґоґа була переповнена, хто лише міг, тис
нув ся до середини, мущини на діл, а женщини 
і діти на деревляні ґалєриї. Стиск був так ве
ликий, що хто вже там дістав ся, не міг ані 
вийти ані рушити ся з місця. Нараз роздав ся 
в божници тріск ломлячого ся дерева. То під
лога деревляної ґалєриї зачала пукати під тя
гарем зібраних. Счинив ся в одній хвили пе
реполох і всі кинули ся до дверий. Крик, ве
реск женщин, плач дїтий, брязкіт товчених ві
кон, через котрі ратував ся дехто утечию, всьо 
то зливало ся в один заглушаючий згук. По 
кількох мінутах божниця була порожня, але на
слідки переполоху були страшні. Удушено 12 
женщин, а 3 дівчини і один старий жид тяжко 
ранені. Кромі сего богато осіб віднесло лекші 
скалічена, а богато з перестраху захорувало.

—  Женщини в мужеских одягах. Як доносять 
декотрі парискі часописи, узискало в Парижи 
10 женщин полїцийний дозвіл носити мужеский 
одяг. Між ними находять ся такі пані, що на
лежать до артистичного париского сьвіта. Зразу 
префект полїциї здивував ся, коли почув їх ба
жане і не хотів позволити на таку зміну, скоро 
однак аматорки мужеского строю подали ему 
дуже »важні« причини, котрі їх приневолюють 
до тої зверхної метаморфози, змяк і уділив по- 
зволенє. Впрочім для Парижа то не новина, що 
женщини убирають ся по мужески. Вже від 
многих літ ходить там в мужескім платю пані 
БіопІаГву, котра за заслуги, положені на поли 
археольоґії, одержала власне дозвіл носити та
кий стрій, який окриває грішне тіло бридшої 
половини роду людского. Пані та убирає ся у 
того самого кравця, що єї чоловік і додати на
лежить, що мужеский стрій не віднимає нічого 
з єї чарівної, правдиво женьскої ґрациї. Другою 
женщнною, котра також від давня убирає ся по 
мужески, є артистка-малярка Рожа Бонер. На
суває ся також питане, коли мущини вступлять 
в сліди женщин і змінять своє платє на жіночі 
сукні ?

—  З ц. к. Дирекциї зелїзниць державних.
Н. 5065/УІ. З  днем 1 лютого 1898 увійдуть 

в житє нові тарифи виїмкові для перевозу збі- 
жа т. п., а то часть III. зшитки 1—4.

Н. 5198/УІ. З  днем 1. лютого с. р. отворе- 
но для загального руху стацию Ческ. Кубіцен- 
Фальмав.

Ч. 6808/VI. З  днем 1 лютого 1898 увійде в 
житє нова тарифа часть III., зшитка 4 для пе
ревозу збіжа і т. п. з галицких і буковиньских 
стаций.

Рівнож тратить силу обовязуючу рівно- 
звучна тарифа з 1. цьвітня 1895 враз з додат
ком І. і доповненєм.

— З станиславівского віча, що відбуло ся там- 
того четверга заходом консолїдациї, належить 
занотувати, що о. Струтиньский домагав ся ві- 
роісповідної школи після внесеня Ебенгоха. Віче 
ухвалило, що учителі повинні бути тої самої віри і 
обряду, якої є більша часть їх учеників. От. Балу- 
севич з Майдану домагав ся знесеня повітових рад, 
чомупротивив ся о. Бариш. Віче ухвалило більшо- 
стию голосів знесене повітових рад. От. Бариш ре
ферував про потребу політичної орґанїзациї. Бе
сідник жалував ся на недостачу патріотизму у 
Русинів, наслідком чого по містах, судах і шко
лах запанувала неруска бесіда. Ухвалено резо- 
люцию, взиваючу до залишена партийних спо
рів і апробована «консолїдациї*. Левицкий, прав- 
ник, говорив про політичну ситуацию в Австриї 
в загалі і специяльно про положене Русинів. 
Конклюзиєю реферату було, що треба уділи
ти нагану послам руского клюбу, а признане 
диким послам радикальним. 0. Бариш візвав в 
кінцн п. Винничука до зложеня мандату.

— Польскі социялїСТИ.Позавчера вечером публи- 
ка львівска була, незвичайно заіитриґова. Улиця- 
ми середмістя кружили взміцнені патролї полі
нні, більшії відділи перебігали місто під прово
дом комісарів, а всьо тілько длятого, що в па- 
сажи Гавсмана і при ул. Личаківскій відбували 
ся социялїстичні зібраня, на котрих мали обго
ворювати реформу виборчу і критикувати ді
яльність тенерішного Сойму.

В Домі робітничім зібрало ся около 400 
робітників для вислуханя шумних і глубоко по
путаних виводів и. К о з а к е в и ч а, а в льокали 
робітників будівляних при ул. Личаківскій на 
ту саму тему реферував тов. М ок л о в е  к и й . І 
тут, і там не поставлено ніяких резолюций, ки
немо лише пригорщу епітетів на тих, котрі без 
уділу п. Козакевича осьміляють ся радити над

добром краю — і тут і там відзивали ся, то 
оклики: «ганьба* — то гучні оплески. Голод
ному вражінь тлумови подано «овес в низько 
висячій торбі* і... «червоним штандаром* закін
чено зібраня.

О означеній з гори годині обі громади ру
шили на місто, здає ся в намірі полученя ся і 
виконаня уігіЬич иіііііз яких збитків — пере
шкодила тому однак полїция і станула на по
перек планам проводирів, котрі чемненько по
прошені, розійшли ся поводи домів.

—  ПрОФ. др. Лукасевич перебував у Львові в 
цїли приготовлена до відкрити клініки дермато- 
льоґічної. В цьвітни доперва обійме проф. Лу
касевич катедру і на стало ві Львові замешкає.

—  Самоубийство чи випадок. Бронїслав Нед- 
баль, майстер сьлюсарский, отець 4 дїтий, за- 
мешкалий при ул. Хоронщизна ч. 20, знайшов 
смерть під колесами зелїзницї в Бібрцї дня 
вчерашного, куди удав ся за роботою.

- Випадок на зелїзници. На двірци зелїзниць 
державних лучив ся в понеділок дня 14-го с. м. 
випадок тяжкого покалїченя одного з робітників, 
занятих при виладовуваню дощок з воза. Ілько 
Брашек зняв неосторожно підпору піддержуючу 
дошки на отвертім возі — і ті впали, ломлячи 
єму ліву ногу в дрібні кусники і покалічили 
єго многократно. До раненого візвано Тов. ра- 
тункове, котре по удїленю першої помочи від
везло хорого до шпиталя.

Наука, штука, література.
— «Правда* ч. 4. містить: Справа висланя а- 

дреси до 6. В. Цісаря з галицкого сойму. — 
Адреса до Трону ухвалена адресовою комісиею 
краєвого Сойму. — Промова пос. Барвіньского 
в розправі над адресою до Н. Трону на 11. засї- 
даню краєвого Сойму дня 26. січня 1898. — 
Потреба скуиленя всіх сил для успішної ро
боти народної. — 3  краєвого Сойму. (Промова 
маршалка.) [Конець.]

—  До істориї остатного побуту П. Кулїша у 
Львові, написав др. В. Щуват. Є се новий при
чинок до роз’ясненя зносин знаменитого укра- 
їньского діяча з Галичанами в початку вісімде
сятих років.

— Поділ Галичини під таким заголовком поя- 
вила ся брошура Юлїяна Бачиньского. Є се ре
ферат автора брошури з послїдних зборів ради
кальних у Львові. Брошура ся вийшла в Чернів
цях, яко І. ч. «Політичної бібліотеки», котру 
став видавати Лукіянович. «Політична бібліоте
ка* буде містити замітиїйші артикули політичні 
з дневників, розуміє ся що лиш ті, котрі будуть 
відповідати мріям радикалів.

—  Доля, пересьпіви Павла Граба. Є се 18 кни- 
жочка «Дрібної бібліотеки* виданої накладом 
редакциї «Зорі* у Львові р. 1897. Війшлн тут 
всі переклади Павла Граба з ріжних поетів чу- 
жосторонних, котрі поміщені були в послїднім 
річнику «Зорі*. Переклад по части дословний, 
по части є лиш пересьпівом позичених мотивів

Т е л є ґ рам и .
Відень, 16. лютого. Вчера відбула ся ка

бінетова нарада під проводом Ґавча.
Прага, 16. лютого. Язикова комісия перей

шла до порядку дневного над внесенєм Шлє- 
зінґера в справі відкликана язикових розпоря
джень, а приняла внесене Пацака в справі упра- 
вильненя язикових відносин в автономічних 
урядах.

Париж, 16. лютого. В процесі Золі не зай
шло нічого важного, хиба що сьвідок Франк, — 
котрий з власної волі занимав ся довший час 
розслідом письма Естергазого, — признав що 
почерк Ьогйегеаи походить від Естергазого. Дру
гий сьвідок Гавета уважає Естергазого також 
за автора Ьогсіегаи. По Мііисії. А1І£. доно
сять з Парижа, що на случай увільненя Золі 
подасть ся до димісиї цілий штаб ґенеральний.

Атини, 16. лютого. Грецкий король удав ся 
листовно з просьбою до царя, щоби піддержав 
кандидатуру кн. Юрия і щоби допоміг- до по- 
більшеня грецкої позички з 4 на 5 мілїонів 
фунтів турецких.

Зела Др. Зебурґера
загально вже відоме і успішне еред- 

ство против кріплю, хрипки, катару
Головний склад в аптицї

161 122—?

І т. и.

Цїна пуделка 20 кр.

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом" у Льзові.
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Цінник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 15. лютого 1808.
І. Акциї за штуку.

пла- жада- 
тять ють 

зл. кр. зл.кр

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.

(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

?елїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
йглїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 вл. валь

србл............................................
Вавку гіпоі. гал. по 200 зл. в. а. .

., кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гаубарнї в Ряшеві по 200 зл. в. ав. 
б абрикн ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні яа 100 вл. в. ав.
Банку гіп. г. 5% в. ав. 8 10% пр. .

„ „ „ 4’/,% „ льос в 50 л.
„ „ „ 4% „ в 601 по 200 К
., краєв. 4%% в. ав. льос в 51 л.
„ „ 4% в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. 8емс. 4% (першаеміс.)
„ „ „ „ 4% льос. в 41і/, літ
„ „ „ „ 4% „ в 56 лїт .

III. Облїґи за 100 зл.
Гал. фонду пропінац. 4% в. ав.
Буков. „ „ 5% „ „
Комунальні Банку кр. 6% (2 ем.) .

„ „ „ 4*/,% (3 ем.)
'-глїаницї льокальні 4% по 200 кр. 
Іозички краєв. 6% ва. з року 1873

» 40/° ” ” 1891 о о 
„ ,, 4% по 2С0 кор. 8 р. 1863
„ м. Львова 4°„ по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста К р ак о ва ..........................................

Станиславова..................................

215
282
380

218
285
390
210
210200

250 — 260

110 20 
100 -
96 70 

100 50
97 50 
97 80 
97 50 
97 10

97 80
102 75 
102 10 
100 10
96 50

103 -

ПоЇ8Д Поїзд
посп. ( особ. до Львова посп. | особ. зі Львова
приходить
0 годинї

відходить
0 годинї

V. Монети:

Дукат цїсарский
Наполеондор
Гіів-імпериял
Рубель росииский срібний 

„ „ паперовий
100 марок вїмецких .

ї
йк
&еб
.5іо2
о8
Н8
0
к
&во-о
X>5еб
Я
X

еб2ло
>6*я

110 90
100 70
97 40

101 20
98 20 
98 50 
98 20 
97 80

98 50

102 80 
100 80 
97 20

97 80 98 50 
97 -  97 70

25 25 27 25
42 — —

Б 62 
9 49 
9 55 
1 20

127 50 
58 55

5 72
9 59

1 25 
128 50 
59 —

Р ік  за сн о в а н я  1892.

1-30

1- 50 
215
2- 30

7-30
7- 50 
752
8- 05 
815
8- 25
9- Ю 

1035
115

1-40

5-25
5-35
545

Ніч

510

8-45

9-43
950

1000

з-зо

600
655

9-Ю
9-30

10-20
12-10

Іцкан
Янова
Тернополя на Підзамче
Лавочного
Тернополя і Бродів на головний дворець
Сокаля
Кракова
Ярослава
Янова
Кракова
Сколього Стрия, Калуша, Хирова 
Черновець
Підволочися на Підзамче

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволочися на Підзамче
Іцкан

Підволочиск на Підзамче
„ „ головний дворець

Кракова
Підволочиск на головний дворець
Кракова
Кракова
Іцкан, Бергомету 8 виїмком понеділка 
Кракова
Підволочиск на Підзамче
Іцкан
Підволочиск на головний дворець
Стрия, Хирова
Лавочного

6-00
610
615

8-40

1- 55
2- 08 
2-40 
2-50

1050

645

8- 50
9- 20 
9-25

10*05
10-27
10-45

3- 05
4- 40

Ніч
ТТ5Г

5- 20
6- 24
6- 45 
705
7- 25 
7-30 
7-47 
7-48

ю-зо

11-00
1137

до Підволочиск з голови, двірця 
„ Іцкан
„ Підволочиск з Підзамча 
„ Іцкан 
„ Кракова
„ Янова, Калуша, Хирова 
„ Сколього 
„ Сокаля
„ Підволочиск з головного двірця
„ я 3 Підзамча
„ Іцкан
„ Підволочиск з головного двірця
„ „ з Підзамча
„ Черновець
„ Кракова 
„ Стрия 
„ Ярослава

до Кракова 
„ Лавочного
„ Янова лиш в будні дни 
„ Кракова 
„ Сокаля
„ Тернополя з головного двірця 
„ Лавочного 
„ Тернополя з Підзамча 
„ Янова 
„ Іцкан 
„ Кракова
„ Підволочиск з головного двірця 
„ „ з Підзамча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Фонд резервовий 
Резерва премій 
Фонд основний

176.143 зр. 87 кр.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н  Г. С Т Е Р  Ч>“
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, прилоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечае будинки, уряджене домашнє, скот, господареві 
знаряди, вбіже в зерні і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

»ДиФстерт»« вступив в 6-тий рік своєї дїяльности з збіль
шеними фондами ґваранцийвими, котрих стан з днем 31-го 

грудня 1897 виносить:
73.874 зр. 47 кр.
52.269 „ 40 „
50.000 „ — „

Виплачені шкоди до кінця 1897 року 430.100 зр. 42 кр. Тарифи 
>Дн-Ьстра< дуже умірковані. услівя обезнечень користні а шкоди лікві
дують ся бевпроволочно. Поліси »Дн-Ьстра« приймає Банк краєвий при 
пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через »Дністерь« в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язицї.

Товариство взаїмного кредиту їДнЬстерь*, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 511і % і 
7% А°АатііУ на кошти адмінїстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 лїт і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4 і/ ,“/о- Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і пожичку дістати може тілько членобез- 
печений в .Дн-Ьстр-Ь». Інформациї уділяє Дирекция листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестноетях і де нема 
близько аґентів «Дністра», приймає ся.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ
і

Відділ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
ме8анинї власного будинку до льокалю 

фронтового в партері.

Відділ депозитовий
принлмав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнй, прииимав до пере
ховано папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчннх т. зв.

Депозити сховкові 
(8аїе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно ї 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний нк найдогіднїйнл зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Вже появила ся з друку

Р У С К А  К У Х А Р К А
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всі печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви

Б л и н и — П и з и і т. п. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капустою і т. п. 
Роблене вкусного набілу і т. п.

Цїна 70 кр.
По надісланю переказом 76 кр. 

висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«). Т IV

А.
АҐЕНЦИЯ ЧАСОПИСИЙ

л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка ТУТОК Учитель

і 15 ає шрєдглату га есі часописи у всяких язиках і доставлює 
до дому без всякої доплати.

Новости на дамскі сукні сезонові!
Материї вовняні, Зефіри, Батисти,
Піки, Кретони, Перкалі,
Брок ати

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
у Львві, лиця Галицка число 12. 

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опакованє і відсилка Ггапсо.

орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник пе- 
даґогічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

\г.

П Р  А Р  / І  А  ілюстроване письмо для руского на- I I I  роду під редакцивю С. Кульчицного, 
виходить у Львові тижднево кождої пятницї.

Парасольки, 
Рукавички, »Фіґара«, ковніри 

коронкові, ГІаскй, Фартушки.
Маґазин богато заосмотрений.

Ціни низькі, конкуренцийні. 151 29-46

Буде подавати поезиї, повісти, житєписи з 
портретами, поучаючі статі з істориї, письмень- 
ства, господарства, промислу, вісти про читаль
ні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 
містити часть забавну.

Передплата: В Австриї річно 4 р. піврічно 2 р. 
чвертьрічно І р. За границею річно 8 рубл. пів

річно 4 рубл.

Редакция, адмінїстрация і експедиция 

Львів, ул. Собісчина ч. 5. Б.

Видає відповідає за редакцию: СтеФан Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского.


